
Ata Eletrônica da 1ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 02/02/2026 - 19:00 ;
Encerramento: 02/02/2026 - 19:48 

Mesa Diretora:  Presidente: Ramiro da Farmácia / MDB ; Vice-Presidente: Reginaldo da
Uru / PL ; Primeiro-Secretário: Thamara Reis / MDB ; Segundo-Secretário: Luizinho / PL 

Lista de Presença na Sessão: Dudu / PSB ; Luizinho / PL ; Nilson Paraguai / MDB ; Oli
da Bom Fim /  MDB ;  Ramiro da Farmácia /  MDB ;  Reginaldo da Uru /  PL ;  Rose da
Rematec / PL ; Ted da Escolinha / PSB ; Thamara Reis / MDB 

Expedientes:  Abertura da Sessão:  EM NOME DA PROTEÇÃO DE DEUS,  DECLARO
ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA da  Câmara  Municipal,
neste  dia  02 de fevereiro  de 2026,  as  19:00 horas.       LEITURA BIBLICA João 11:1-4
Estava,  porém,  enfermo um certo  Lázaro,  de  Betânia,  aldeia  de  Maria  e  de  sua  irmã
Marta. E Maria era aquela que tinha ungido o Senhor com unguento, e lhe tinha enxugado
os pés com os seus cabelos, cujo irmão Lázaro estava enfermo. Mandaram-lhe, pois, suas
irmãs dizer: Senhor, eis que está enfermo aquele que tu amas. E Jesus, ouvindo isto, disse:
Esta enfermidade não é para morte, mas para glória de Deus, para que o Filho de Deus
seja glorificado por ela.  Leitura e Votação da Ata da Sessão Anterior: Ato continuo
solicitou a leitura da Ata 01/2026 da Sessão Extraordinária de 12 de janeiro, não havendo
manifestações contrarias, em votação foi aprovada; 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Dudu / PSB ; Luizinho / PL ; Nilson Paraguai /
MDB ; Oli da Bom Fim / MDB ; Ramiro da Farmácia / MDB ; Reginaldo da Uru / PL ; Rose
da Rematec / PL ; Ted da Escolinha / PSB ; Thamara Reis / MDB 

Matérias  da  Ordem  do  Dia:  1  -  Projeto  de  Lei  do  Legislativo  nº  3  de  2026,
“DENOMINA LOGRADOURO PUBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. - Obs.: Leitura e
votação  em  Plenário.  Autor:  Luizinho,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovada por Maioria Simples - conforme o art. 36 do RI o presidente
não vota Votos Nominais : Dudu - Sim ; Luizinho - Sim ; Nilson Paraguai - Sim ; Oli da
Bom Fim - Sim ; Ramiro da Farmácia - Não Votou ; Reginaldo da Uru - Sim ; Rose da
Rematec - Sim ; Ted da Escolinha - Sim ; Thamara Reis - Sim ;  2 - Indicação nº 1 de
2026,  "O vereador  abaixo  subscrito,  fundamentado no que preceitua o  Artigo  179 do
Regimento Interno desta  Casa de Leis,  e  após ouvir  o  soberano plenário,  INDICA,  ao
Prefeito  Municipal  Senhor  Pascoal  Alberton,  a  necessidade de instalações  de placas  e
faixas de sinalização no asfalto da Estrada Paulo Vicente". -  Obs.:  Leitura em Plenário
Autor: Nilson Paraguai, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Indicação nº 2 de
2026,  "O vereador  abaixo  subscrito,  fundamentado no que preceitua o  Artigo  179 do
Regimento Interno desta  Casa de Leis,  e  após ouvir  o  soberano plenário,  INDICA,  ao
Prefeito  Municipal  Senhor  Pascoal  Alberton,  a  necessidade de  reabertura  da  serra  na
Estrada Vicinal que Liga as Comunidades Redenção à São José do Norte / Maria Gorete". -
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Obs.: Leitura em Plenário. Autor: Reginaldo da Uru, Tipo: Leitura,  Resultado: Matéria
lida ; 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - Rose da Rematec / PL ; 2 - Reginaldo da Uru /
PL ; 3 - Ted da Escolinha / PSB ; 4 - Dudu / PSB ; 5 - Oli da Bom Fim / MDB ; 6 - Thamara
Reis / MDB ; 7 - Ramiro da Farmácia / MDB ; 8 - Luizinho / PL ; 9 - Nilson Paraguai / MDB 

Considerações Finais:  Nada mais havendo a ser tratado o Presidente agradecendo a
presença de todos, declarou encerrado os trabalhos da Sessão Ordinária às 19 horas e 48
minutos horas desta data. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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